



开幕式文体展演 在奥体中心实地合排

本报讯(郑报全媒体记者 王文捷/文 白韬/图) 经过近两个月的分场排练,昨日,第十一届全国民族运动会开幕式文体展演在倒计时一个月之际,开始在新建成的郑州奥体中心进行实地合排。

从5月6日开始,本届全国民族运动会执委会大型活动部组织导演组,分别在7所省属高校和6所市属高校选拔开闭幕式学生演员,确定了4200余名品学兼优的学生参加本届运动会开闭幕式文体展演排演工作。自6月12日起,7所省属高校和5所市属高校陆续分批进入开幕式文体展演分场排练阶段。经过一个多月的分场排练,各分场节目排演进展顺利。7月17日至20日,12所省市高校

学生演员在河南财经政法大学、河南工业大学同等大小场地进行了合排,取得了预期效果。进入实地合排阶段,将对各个分场节目进行优化提升。

另外,登封塔沟武校2800余人于7月21日起开始正式排练。来自河南、安徽、四川、广州、乐山、延边、江苏等地近300名专业演员,已于近日集结郑州进行合排。

从昨日起,开幕式全体演员陆续进入奥体中心体育场进行实地合排,9月初进行开幕式文体展演联排以及全要素彩排预演。

昨日,河南财经政法大学、塔沟武校近千名演员进入奥体中心进行了第一天的实地合排。



“迎民族盛会 庆七十华诞” 郑州市合唱比赛歌声嘹亮



本报讯(郑报全媒体记者 杨丽萍/文 丁友明/图) “不忘初心,继续前进,万水千山,最美中国道路。”“爱我中华,健儿奋起步伐,爱我中华,建设我们的国家……”在一首首时而激昂时而悠扬的动人歌声中,郑州市“迎民族盛会 庆七十华诞”合唱比赛总决赛昨日在郑州地铁集团有限公司剧场举行。

本次活动由中共郑州市委宣传部、郑州市总工会、郑州市公安局、郑州市文学艺术界联合会、郑州市文化广电和旅游局主办,郑州文化馆、郑州市音乐家协会、各开发区党办、各县(市、区)党委宣传部、郑州地铁集团有限公司承办,旨在以大合唱的形式,讴歌伟大祖国繁荣富强,喜迎七十华诞,唱响民族大团结的一片深情。

按照主办方的统一部署,市直机关、市总工会、市文化广电和旅游局、市国资委系统、市公安局系统、各县(市)区分别举行了活动初赛。社会各界积极报名,踊跃参加,3.1万余人展开了一场激烈的角逐。《迎风飘扬的旗》《我和我的祖国》《祖国不会忘记》《再一次出发》等优秀的合唱作品在群众中传唱。初赛现场歌声洪亮、队伍整齐、服装精美、气势昂扬,营造了团结奋进、砥砺前行、开拓进取的浓厚氛围,唱出了郑州市人民“迎民族盛会 庆七十华诞”的豪情壮志和自信心、荣誉感。

经过比拼,最终有29支代表队进入决赛。郑州市国资系统地铁合唱团等8支队伍获得一等奖,巩义市合唱团等10支队伍获得二等奖,田园二七文化志愿者合唱队等11支队伍获得三等奖,郑州市总工会、郑州市公安局等33个单位获得优秀集体组织奖。

承担民族盛会赛事接待

我市多家宾馆饭店精心准备待客来

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 通讯员 李鹏 实习生 李鑫 文/图) 离第十一届全国少数民族传统体育运动会开幕的日子越来越近,郑州多家承担赛事接待的宾馆、饭店筹备工作进展如何?昨日,记者走进部分酒店进行采访。

“当好东道主、热情迎嘉宾”

来到位于金水东路的郑州建国饭店,浓郁的迎接民族盛会氛围扑面而来:只见一楼大厅左右两个LED宣传屏上滚动播放着迎接民族盛会的相关画面,大厅中央醒目摆放着第十一届全国少数民族传统体育运动会吉祥物。

走进一楼餐厅后厨,只见台面上摆着一批全新购置的餐具和厨具,冰柜、锅具、保温车等设施标有“清真专用”字样。“为给少数民族运动员提供高水平服务,我们酒店专门投入100多万元建设改造清真餐厅,并购买了全新的厨具和餐具。届时,清真餐厅将配备20名厨师,专门服务少数民族嘉宾。”该酒店清真餐厅负责人董培林告诉记者。

据了解,民族盛会举行期间,郑州建国饭店负责接待北京代表团的400余名嘉宾,其中包括少数民族嘉宾100多人。为给大家提供高水平的餐饮服务,董培林和同事们提前上网查找资料,认真了解少数民族的口味偏好和用餐习惯,制定特色食谱。

走进五楼客房消毒间,只见消毒员蔡孟飞正在严格遵循“一冲二泡三清洗”的清洁标准清洗茶杯。她告诉记者,冲、泡、清洗和消毒等环节都要达到严格规定的时间。来到七楼客房内,客人打开电视就可以看到迎民族盛会的宣传视频,传递出郑州人“当好东道主、热情迎嘉宾”的浓郁氛围。

该酒店客房总监马丽告诉记者,为与会代表提供个性化服务,饭店届时将为在运动会期间过生日的嘉宾准备好生日蛋糕。比赛中获奖运动员回到入住宾馆后,大屏幕就会播放比赛现场颁奖照片,工作人员还会为获奖健儿举行温馨热闹的庆祝仪式。



服务员用一次性筷子粘成湘西吊脚楼

她们用3600多根一次性筷子粘成湘西吊脚楼

在河南饭店一号楼二楼休息区,醒目摆放着员工精心布置的喜迎民族盛会装饰物摆件。

该楼层主管邵华指着高60厘米的湘西吊脚楼造型装饰物告诉记者,这是她和6名女同事利用业余时间收集3600多根废弃的一次性筷子粘制而成。除了吊脚楼,她们还巧妙利用废纸、吸管、矿泉水瓶等可回收材料建造了小桥流水、五星红旗等造型迎接即将前来入住的湖南代表团。“我们饭店对口接待的是湖南代表团,我和姐妹们把3600多根废弃筷子截断,粘成了这个吊脚楼和小桥,象征着豫湘搭建起友谊之桥。大会期间,我们还会把用浴巾折叠出的大象、天鹅等造型中摆在客房,营造出温馨的氛围迎接来郑参会

嘉宾。”
中午12点,河南饭店自助餐厅内一派繁忙景象。据河南饭店副总经理袁冬梅介绍,考虑到湖南代表团成员口味偏辣,早在今年3月,该饭店就派人到湖南学习湘菜的做法。本着“豫菜与湘菜融合”的理念,该饭店厨师研究出改良版菜谱,既有烩面等河南小吃,又兼顾湖南“无辣不欢”的饮食习惯,准备了剁椒鱼头和湖南米粉、臭豆腐等特色美食。

记者在该饭店看到,部分湖南特色美食已被摆放在自助餐台前。“这一段,我们想收集下用餐者的意见,对相关菜品进行再改良、再提升,尽全力为参加民族盛会的湖南嘉宾们提供高水准服务。”该饭店餐厅负责人告诉记者。